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  هاي توزيع (با جواب) نمونه سؤالات احداث شبكه هوايي فشارمتوسط و فشارضعيف در شبكه 
 

   را بر اساس كدام فرمول تعيين مي نمايند؟ موليعم ندر زمي عمق چاله تير   .١

    سانتيمتر ٦٠درصد طول كل تير به اضافه  ١٠ب)          سانتيمتر   ٦٠درصد طول كل تير به اضافه ٢٠الف) 

   سانتيمتر ١٠٠درصد طول كل تير به اضافه    ٢٠د)         سانتيمتر   ١٠٠درصد طول كل تير به اضافه   ١٠ج)  

 . گرددوصل مي  به شبكه ............  و بعد سيم.............  زمان وصل انشعاب برق مشترك ابتدا سيم  .٢

   فاز –د) نول               نول  - فاز   ج)              فاز بالا - پائين ب) فاز       پائين    فاز  -فاز بالاالف) 

   عمق چاله اي كه پايه در آن محكم مي شود به چه عواملي بستگي دارد؟  .٣

 د) موارد الف و ب              ولتاژ شبكه ج)                ب) شرايط زمين و خاك             الف) طول پايه 

  متري چقدر بايد باشد؟ ١٢عمق گود براي پايه هاي   .۴

 متر ١.٣د)                     متر  ١.٥ج)                     متر ١.٨ب)                   متر  ٢الف) 

   ها قابل استفاده است و چرا؟بازوي چراغ يك متري و دومتري به ترتيب در كدام محل  .۵

    بودن پرنور دليل به اصلي هايخيابان در  –هاي فرعي به دليل خطرناك بودن الف) در خيابان 

    كم  عرض دليل به  فرعي  هايخيابان در  –هاي اصلي به دليل عرض زياد ب) در خيابان

    زياد  عرض دليل به  اصلي  هايخيابان در  –هاي فرعي به دليل عرض كم ج) در خيابان 

 موارد الف و ب د) 

  نوع مقره استفاده شده در شبكه توزيع فشارضعيف چه مي باشد؟ .۶

 د) مقره سيليكوني                 ج) مقره مهار               ي دوشياره رخب) مقره چ              الف) مقره اتكايي 

وزن   كيلوگرم نيرو و ١٢٣متر و كشش وارده بر سيم   ٧٠كيلوولت فاصله بين دو پايه ٢٠در يك شبكه  .٧

 ؟باشد. فلش آن را حساب كنيد گرم مي ١٢٨يك متر سيم  

  رسانتيمت٧٥د)                  سانتيمتر ٥٠ج)                 سانتيمتر  ٨٤ب)               سانتيمتر ٦٤الف) 

   چيست؟  ٦٠٠/٩منظور از تير   .٨

               متر ٦٠٠ اسپانبا  متري ٩ب) تير             كيلوگرم   ٦٠٠متري به وزن  ٩الف) تير 

 كيلوگرم نيرو  ٦٠٠با تحمل   ٩د) تير شماره                      كيلوگرم نيرو   ٦٠٠متري با تحمل  ٩ج) تير  

 كدام است؟از بـالا به پائين رشته سيم   ٥شبكه فشارضعيف هوايي سيمي،  در .٩

    ، معابرTو فاز S ، فاز R ب) نول، فاز                          ، نول، معابر T، فاز S، فاز R الف) فاز

  ، نول Tو فاز S ، فاز R د) معابر، فاز                              Tو فاز  S ، فاز R ج) نول، معابر، فاز
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 .كنند ز اين اصطلاح جهت محكم كردن سيم روي مقره استفاده مي ا  .١٠

 د) بستن                   ج) اشپيل                     ب) اصلي كردن                 الف) قفل كردن  

   شود؟استفاده مي كدام يك از مقره هاي زير در ابتدا وانتهاي خطوط  از  .١١

                  مهار د)                   ج) ميخي                      ب) چرخي                          كششي الف) 

  ............................. با افزايش فاصله بين تير ها، بايد فاصله بين سيم ها  .١٢

 د) دلخواه                    افزايش يابد ج)                بماند ثابت  ب)              الف) كاهش يابد 

   زمين كردن نول شبكه از كدام نوع اتصال زمين مي باشد؟  .١٣

 د) الف و ب                 ج) ولتاژ تماس                   ب) حفاظتي               لف) الكتريكي  ا

  فاصله مجاز دو اتصال زمين نبايد از چند متر كمتر باشد؟  .١۴

 متر   ١٠د)                      متر   ١٥ج)                              متر  ١٧ب)                      متر ٢٠الف) 

   متر چند اتصال زمين الزامي است؟ ٥٠٠يك فيدر فشار ضعيف با شعاع تغذيه در  .١۵

 ن اتصال زمي ٤د)              اتصال زمين   ٣ج)               اتصال زمين   ٢ب)             اتصال زمين  ١الف) 

   كدام است؟ ٤٠٠/١٢ابعاد گود پايه بتوني  .١۶

  ١٠٠*٨٠*١٥٠د)              ٩٠* ٨٠*١٥٠ج)               ١٠٠*٨٠*١٨٠ب)              ٩٠*٨٠* ١٨٠الف) 

 ؟ گيردقرار مي شبكه سيم در نصب پايه، قسمت صاف تير (نري تير) در راستاي براي كدام مورد   .١٧

  جالف و   مواردد)                  پايه انتهائيج)                    اي  يهزاو  پايه ب)                   پايه عبوري الف) 

 ..........................  جرثقيل نصب پايه بايد  .١٨

  .د براستاي شبكه استقرار يادر  ب)                              الف) با تناژ پائين و طول دكل بيشتر باشد. 

             قلاب جرثقيل بايد از نوع ثابت بوده و وينچي نباشد. د)                  .با تناژ بالا و طول دكل كم باشد ج) 

   ؟شودچطور نصب مي مورد استفاده در اجراي سيستم زمين پليتي  حه صف .١٩

   زير ميله ارت د)                     عموديج)                      درجه ٤٥ب)                  افقي الف) 

   كدام وسايل تجهيزات گروهي هستند؟ .٢٠

    اي، كلاه ايمني ب) هويست، گيره قورباغه                            اي، پرچ  الف) تيفور، گيره قورباغه 

 د) هندلاين، چرخ طناب، كمربند ايمني                     ج) كفش ايمني، كلاه ايمني، دستكش  
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   ١٠سؤال  ٩سؤال ٨سؤال    ٧سؤال    ٦سؤال   ٥سؤال  ٤سؤال    ٣سؤال    ٢سؤال  ١سؤال   

  ب ج   ج   الف ب  ج   ب د  د  ب  جواب

    ٢٠سؤال  ١٩سؤال  ١٨سؤال   ١٧سؤال   ١٦سؤال   ١٥سؤال ١٤سؤال  ١٣سؤال    ١٢سؤال  ١١سؤال   

  الف  ج   د  ج   ب  ب  الف  الف  ج   الف  جواب
 


